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Test G-3-A-2.2
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a) Narisi stoznico z enacbo (3)
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b) Stoznici doloéi temena in gorisci. (3)
¢) Izra¢unaj presecisce stoznice s premico v —y — 4 = 0.
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a)Doloci sredisce in polmer kroznice z* + y? + 2x — 4 = 0 in jo narisi. (5)
b) Doloéi tocke, kjer kroznica seka koordinatni osi. (3)
c¢) Doloci tocke A(—3,y), da bodo lezale na kroznici. (3)

(3.

| Zapisi enacbo kroznice, ki poteka skozi tocke A(—2,2), B(5,3),C(—1,—5). (5)

(4.

| Zapisi enakoosno hiperbolo z goriséema v Fi(—1,3), Fo(—1, —5). (3)

A£5.

Doloci definicijsko obmocje in zalogo vrednosti in skiciraj graf funkcije (5)
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